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Tisková zpráva 
 

Projekty z celého světa se mohou  
do 31.10.2009 ucházet o cenu Nestlé 

K dispozici je investice až do výše 500.000.- švýcarských franků   
 

Praha, 14.9.2009 
 
Společnost Nestlé vyhlásila „Cenu Nestlé za vytváření sdílené hodnoty“, která bude 
celosvětově poprvé udělena v dubnu 2010. Cílem této iniciativy je podpořit a ocenit 
vynikající inovace, zaměřené na zlepšení přístupu k vodě a řízení vodního hospodářství, 
na zlepšení života farmářů a venkovských komunit nebo na poskytování hodnotné 
výživy obyvatelstvu, které trpí nedostatky ve výživě.  Vítěznému projektu poskytne 
Nestlé investici až do výše 500.000.- švýcarských franků po stanovenou konkrétní dobu 
s cílem podpořit rozšíření této inovace. 
 
Nestlé vychází z toho, že rozvojové země trpí nedostatkem investic v klíčových sociálních sektorech. 
Ocenění skutečně významných a inovativních přístupů k řešení těchto globálních výzev vytváří sdílenou 
hodnotu pro nás všechny. Cena Nestlé za vytváření sdílené hodnoty nejenže ocení inovace v oblasti vody, 
výživy a venkovského rozvoje. Zviditelní také příkladné úsilí, které napomáhá místní komunitě a které může 
být opakováno i jinde. Jde o finanční závazek, který může pokračovat po dobu několika let, aby byl zajištěn 
úspěch a udržování hodnot, o něž se projekt opírá.  
 
Tzv. vytváření sdílené hodnoty je ústředním tématem zásad, jimiž se řídí podnikání Nestlé a vyjadřuje 
základní přístup Nestlé k tématu tzv. společenské odpovědnosti firem. Vychází z myšlenky, že pro 
dlouhodobou úspěšnost podnikání  je nezbytné, aby přinášelo hodnotu nejen vlastním akcionářům, ale 
také společnosti, ve které působí. 
 
O získání ceny se mohou ucházet neziskové organizace, jednotlivci i podnikatelské subjekty z celého světa. 
Oblasti, kterých se cena týká, zahrnují zvláště například zemědělství včetně rostlinné a živočišné výroby, 
vědu o potravinách a potravinářské technologie, oblast výživy, rozvoj venkova, vodu a vodní hospodářství a 
vztah k životnímu prostředí a distribuci, sociální organizaci a odstraňování chudoby apod.  
 

* * * 

NESTLÉ, v současnosti největší potravinářská společnost na světě, byla založena ve švýcarském Vevey 
lékárníkem Henri Nestlé. Ten vyvinul v roce 1867 náhradní kojeneckou výživu pro matky, které z různých důvodů 
nemohly kojit. NESTLÉ se po desítky let postupně rozrůstala z výroby sušeného a kondenzovaného mléka - mezi 
strategické milníky patří vstup NESTLÉ do výroby čokolády na přelomu 20. a 30. let 20. století, úspěšné uvedení 
první rozpustné kávy na světě NESCAFÉ v roce 1938, a získání strategické značky MAGGI v roce 1947. Na náš 
trh vstoupila společnost NESTLÉ již v roce 1890 a před rokem 1948 provozovala v tehdejším Československu 
moderní mlékárenské závody v Moravském Krumlově a v Hlinsku. Jako strategický investor se NESTLÉ vrátila do 
ČR v roce 1992 vstupem do výroby čokoládových a nečokoládových cukrovinek pod značkami ORION, 
STUDENTSKÁ PEČEŤ BON PARI, JOJO, LENTILKY ad., vyráběných v současnosti v závodech ZORA Olomouc 
a SFINX Holešov. Do slovenského potravinářství vstoupilo NESTLÉ roku 1992 jako strategický investor do 
závodu CARPATHIA Prievidza, kde vyrábí bujóny, polévky a další kulinářské výrobky pod značkami MAGGI a 
CARPATHIA.  
 
 
 
 
 
 
 
 
Postup uchazečů při nominaci – viz. str 2  

Kontakt pro média v ČR: 
Nestlé Česko s.r.o.  
Martin WALTER, Corporate Affairs Manager 
+420 261 322 976 Martin.Walter@cz.nestle.com 
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Postup uchazečů při nominaci  
 
 
Oficiální pravidla pro roky 2009-2010 a nominační formulář mohou být staženy z  
www.nestle.com/CSV/CSVatNestle/CsvPrize  Nominace na Cenu Nestlé za vytváření sdílené hodnoty musí 
být zaslány písemně porotě prostřednictvím sekretariátu, který rovněž poskytne potřebné informace 
uchazečům. Uzávěrka nominací je 31.10.2009 Sekretariát má adresu:  
 
General Secretariat of the Nestlé Prize in Creating Shared Value 
Public Affairs Department, Nestlé S.A. 
Avenue Nestlé 55 
CH - 1800, Vevey 
Switzerland 
 
Nominace mohou být zaslány i elektronickou poštou (max 5MB): CSVPrize@nestle.com.  Potvrzení o přijetí 
bude zasláno elektronickou poštou resp. poštou.  
 
Obsah nominačního formuláře 
Pro podání žádosti o udělení Ceny Nestlé za vytváření sdílené hodnoty je třeba zodpovědět následující 
otázky:  
 
1. Popis projektu  
Popište prosím stručně projekt. Pokud je to možné, připojte stručně jeho vznik, cíle a dosavadní úspěchy a 
také dopad, případně potenciální dopad projektu na místní komunitu a obyvatele. 
 
2. Voda, výživa, rozvoj venkova 
Uveďte prosím, zda je projekt možné nejlépe popsat jako inovativní přístup k:  

• zlepšení přístupu k vodě resp. lepšímu řízení hospodaření s vodou  
• zlepšení života farmářů a venkovských komunit  
• poskytnutí lepší výživy obyvatel, kteří trpí nedostatky ve výživě  

 
3. Hlavní představitelé projektu, odpovědní za jeho chod  
Poskytněte prosím údaje o jednotlivcích, kteří projekt zajišťují, stručný popis jejich zapojení do projektu a 
jejich kontaktní údaje.  
 
4. Životaschopnost projektu 
Poskytněte prosím informaci o výhledech projektu z hlediska jeho dlouhodobější udržitelnosti. 
 
5. Rozvojový plán 
Poskytněte prosím přehled o středně/dlouhodobém plánu rozvoje projektu a jména osob, které jsou či budou 
za jeho uskutečnění odpovídat. 
 
6. Proč se ucházíte o cenu Nestlé za vytváření sdílené hodnoty ?  
Jaké jsou jedinečné prvky projektu a proč si zaslouží, aby se mu dostalo mezinárodního uznání a udělení 
ceny Nestlé za  vytváření sdílené hodnoty? 
 
7. Potenciální dopad udělení ceny Nestlé na projekt  
Popište prosím hodnotu, kterou by mohla cena Nestlé mít pro tento projekt a jeho potenciál pro rozšíření do 
jiných komunit a očekávaný dopad na místní komunitu či region. 
 
8. Podpora 
Poskytněte prosím dopisy či jinou komunikaci od osob nebo organizací, které jsou s projektem seznámeny a 
které mohou podat svědectví o jeho hodnotě, životaschopnosti, současných či budoucích dopadech a také 
osobní doporučení pokud se týče vedení projektu. 
 
9. Kontakt  
Hodnotící výbor či poradní výbor pro vytváření sdílené hodnoty mohou požádat o dodatečné informace. 
Uveďte prosím kontaktní údaje na osobu, na kterou by bylo možno se v takovém případě obrátit. 


